

我区召开松材线虫病疫木清理“百日攻坚”行动迎省检调度会

本报讯 记者曾萍艳报道:4月20日下午,我区召开松材线虫病疫木清理“百日攻坚”行动迎省检调度会。会议通报了当前全区松材线虫病防控形势,安排部署了相关工作。区委书记谭赣明出席会议并讲话,副区长张军华主持会议。

谭赣明指出,松材线虫病疫木清理“百日攻坚”行动已接近尾声,马上迎来全省集中统一核查,各乡镇(街道)要高度重视,认真对照自查和市局核查反馈意见,对不符合要求的山场要及时补课,对零星遗漏的枯死树

木要再次清理,确保“百日攻坚”行动取得实效。

谭赣明强调,一是目标要明确,区林业局要立即再组织专家到各有关乡镇(街道)的主要山场、重点疫区,现场核查疫木是否焚烧完全,树枝、树桩是否处理到位;二是要强化责任担当,狠抓工作落实。参会人员回去后要立即召开会议,部署相关工作,做到领导靠前指挥、部门上前配合;三是要严把除治质量,坚持以虫治虫、生物防治为主,发生病虫害

疫木坚决砍伐焚烧到位,做到综合施策、标本兼治。各乡镇(街道)要以时不我待的精神完成整改工作,并做好迎接省核查的相关准备工作,确保顺利通过省级核查。

张军华强调,一是重点乡镇的疫区做好隔离清理,防止传染;二是加强生物防治,重点关注每年的松材线虫病发病期。

会上,区林业局负责人就我区松材线虫病疫木清理“百日攻坚”行动情况作了汇报。

肖连华为贞白中学学生讲授法制课

本报讯 杨恭田报道:4月18日上午,区人民检察院检察长、贞白中学法制副校长肖连华应邀来到贞白中学,为学生们上了一堂以“法律相伴,护航成长”为主题的法制教育课。

讲座中,肖连华用通俗易懂的语言诠释了公检法司等法律术语,并从中学生的认知特点出发,穿插贴近学生生活的故事和案例解说法律功能,从法的起源和含义、人民检察院的简介到未成年人保护相关法律等娓娓

道来,凭着风趣幽默的授课方式让枯燥的法律知识课活起来。授课接近尾声,肖连华对见义勇为进行了精彩的解读,他通过讲述未成年人溺水水者案例,让同学们明白“见义勇为”比“见义智为”更可取,既教给了同学们冷静处理紧急情况的知识,也引导同学们做一个有道德良知、遵纪守法的好公民。短短的一节课中,笑声迭起,掌声不断,课堂气氛十分活跃。

在“你问我答”环节,课堂气氛民

主、活跃,同学们纷纷举手畅所欲言,有的提问关于“扫黑除恶”的问题,有的提问未成年人犯罪、未成年人权利等问题,肖连华检察长诲人不倦,一一解惑。

这堂别开生面的法制教育课,不仅使得普法教育深入师生之心,增强了同学们崇尚法律和遵守法律并学会用法律武器保护自己的意识,还为法治校园、和谐校园建设起到了积极的推动作用。



本报讯 记者张贵华报道:4月20日,省政府投资项目评审中心总经济师黄培华率省乡村振兴战略规划组来我区调研。市发改委党组成员、副主任肖茂广,副区长陈金良等陪同或参加座谈会。区政府办、发改委、农业农村局等有关单位负责人参加了座谈。

调研组采用座谈交流、实地走访等方式,对我区村级集体经济发展、新农村建设以及农村产业融合发展项目进行了调研,为我区的乡村振兴发展工作指明了方向。

当日上午,调研组先后来到壶峤镇华家源村、大南镇新荣种养殖专业合作社、江西齐力实业有限公司等地走访调研,认真听取了基层干部群众关于农村产业发展、人居环境整治、基础设施建设的意见和建议,与走访单位深入交流了乡村振兴战略面临的形势,存在的突出问题及制约因素等调研专题。

调研组表示,将系统归纳吸收此次调研乡村振兴发展的典型经验成果和基层干部群众的诉求建议,为完善我省实施乡村振兴战略的总体规划思路和结构框架,提高乡村振兴战略的前瞻性、系统性、指导性和可操作性奠定坚实基础。

陈金良在座谈会上表示,近年来我区以乡村振兴战略为统领,以改善农村生产生活生态条件为重点,科学编制了乡村振兴战略,提升农业发展质量和效益,促进农业绿色发展,推动农村产业深度融合,着力改善农村民生,搭建农村创新创业平台,实施现代农业和绿色食品战略性新兴产业,有力地促进了全区乡村振兴。

省乡村振兴战略规划组来我区调研

“扫黑除恶”知识进校园 开启法庭宣传第一课

本报讯 胡渊报道:4月18日,洋口法庭周小兵法官应邀来到洋口镇中心小学,为该校师生上了一堂生动的扫黑除恶专项斗争知识讲座,并现场派发扫黑除恶专项斗争宣传传单,以实际行动把法律送进校园。

知识讲座上,周小兵法官围绕扫黑除恶专项斗争活动主题,用通俗易懂的语言向大家阐述了什么是“黑恶势力”以及黑恶势力违法犯罪的种种表现和社会危害,面对黑恶势力如何运用法律进行自我保护和遇到黑恶势力如何举报等内容。并结合典型案例,引导学生们要遵纪守法,要有约束和管理好自己的能力,在交友上要谨慎,增强辨别是非和自我保护的能力,自觉抵制各种不良行为及违法犯罪行为的引诱。同时,呼吁师生联合行动起来,积极参与扫黑除恶专项斗争宣传活动,为扫黑除恶专项斗争贡献自己的力量。

市总工会领导到区总工会调研指导党建工建工作

本报讯 刘刻报道:4月19日上午,市总工会办公室主任、机关党支部书记张瑶新一行4人,来到区总工会调研指导党建暨工建工作。区政协副主席、区总工会主席刘晓芳陪同调研。

张瑶新一行实地观摩了区总工会综合办公区工会党员先锋岗设置、党建“服务中心与建设队伍”、“党建带工建”文化展示厅、职工教育培训基地、党员活动室、三师一室、健身活动室、职工书屋等,对区总工会以党的政治建设统领机关党建和工建文化建设、以工会组织建设强化党的阶级基础和群众威信、以工匠精神培养激发党员干部建功立业的做法和成效给予高度评价。

全区创建国家卫生城市工作推进会召开

(上接1版)“硬件”少失分,能得分的不失分,从而向市委、市政府与全区人民交出一张满意答卷。

谭赣明指出,为强势推进创建国家卫生城市的工作有效开展,区“创国卫”工作指挥部推出了区领导和区直部门、企事业单位挂点包保社区(村、居)创建工作新机制。包保单位要带领责任单位以及街道、社区的干部职工上街入户,发放《创国家卫生城市建大美健康广丰——致全体市民的倡议书》、除“四害”传单与《中国公民健康教育素养66条》,真正做到宣传发动贯穿创建工作全过程。要在精心指导社区廉洁、高效推进“创国卫”各个项目建设的同时,力所能及地挤出资金支持包保社区开展创建工作。

谭赣明强调,区委各部门、区直各单位务必以身作则,扫清“创国卫”工作门前雪。要严格按照《国家卫生城市标准》,改造提升单位食堂、洗手间与卫生间,健康教育进机关与“门前三包”责任落实到位,做好单位职

员在公共场所不吸烟、张贴禁烟标志、禁止摆放烟灰缸等控烟工作。他说,党员干部要带头遵守交通规则,带头拆除电动车遮阳伞,带头控烟,带头不随地吐痰,走在“创国卫”工作前头,做“创国卫”工作表率。他希望各级各部门要进一步坚定信心,扎实攻坚,全面做好创建工作,确保目标任务圆满完成。

齐忠有在总结讲话中要求,创建国家卫生城市,涉及面广、工作量大。我们要严格按照《国家卫生城市标准》,全力以赴地组织推进“创国卫”各项工作,如“门前三包”、健康教育等工作;涉及整改问题的要举一反三,见事管事,履好职尽好责;各级各部门要明确目标、坚定信心,认识要再提高、决心要再坚定、宣传要再发动、要求要再明确、成果要再巩固。齐忠有指出,面对存在的差距和不足,各部门各单位要再发动、再部署、再落实,再掀“创国卫”新高潮。包保单位不仅要管好自己单位的事,还要保

障各包保社区廉洁、高效完成“创国卫”项目建设工作,围绕责任和问责到位督查“创国卫”工作,宣传发动贯穿“创国卫”全过程。

齐忠有强调,责任要再明确。要加强督导,坚持问题导向,问责要到位。要把创卫工作列入年度目标绩效考核体系,对因工作不力造成省检、国检不过关的责任主体,要严格进行问责。区监察局、区政府督查室、区创卫办要组建创卫工作督查组,不定期对创卫实施方案制定情况、工作任务完成情况开展专项督查,及时通报工作情况。坚持“问事必问责,问责必问人”,对推进不力的有关方面负责人实施责任追究。

周菊梅就“创国卫”宣传发动、健康教育“五进”等活动等工作作了部署。

张莉介绍了“创国卫”工作督查程序。

会上,区爱卫办、市监局、卫健委等单位负责人分别就病媒生物防制、机关事业单位与学校食堂标准、健康教育等知识进行了讲解。

(上接1版)随后,张国梁、郑华森来到丰溪街道南屏社区城乡结合部督导“创国卫”工作。在南屏路、水南菜市场附近区域及永丰街道平安社区老蚕桑场辖区,张国梁、郑华森详细了解了临街商家店招门楣整治、公共厕所建设、卫生清理、铁皮棚拆除等工作推进情况。在与丰溪街道和南屏社区干部管理人员交流中,张国梁、郑华森要求要进一步加大卫生保洁力度,做好垃圾收运、清理工作,同时全力做好与商户的沟通联系,充分发挥商户主体责任,共同形成“创国卫”工作的强大合力。

调研中,张国梁指出,城市功能与品质提升行动和创建国家卫生城市是市委、市政府今年部署的两项重点工作,城管部门要主动担当,狠抓落实。创建国家卫生城市,打造干净宜居城市环境,既是城市管理工作者们的奋斗目标,也是广大市民的热切期盼。他希望市城管局和广丰区进一步加大联动力度,围绕“创国卫”工作中存在的突出问题,逐一摸排、逐个分析、逐条研究,明确工作标准,落实工作措施,扎实推进问题整改,切实做到层层有人抓、事事有人管,奋力打好“创国卫”工作的阵地战和攻坚战。同时要强化统筹推进。他要求市城管局“创国卫”办要对照“创国卫”标准,指导、督查、协调好“四区一县”城管系统的“创国卫”责任事项,列出督查问题清单,并督办跟踪到位;要聚焦“创国卫”工作、城市功能与品质提升、城乡环境综合整治等年度重点工作,及时总结,加强宣传。

郑华森指出,广丰区将与市城管局齐心协力、同向发力,深入推进“创国卫”各项工作,切实以强有力的举措推进“创国卫”工作制度化、常态化。他希望城区五街道和区直各单位一把手要经常深入一线、靠前指挥,解决问题、推动工作。郑华森强调,要全覆盖、无死角、无盲区地开展,杜绝应付检查的心理和边整治边变乱的现象,切实发动群众参与,提高“创国卫”工作在群众心中的满意度。

区城管局、永丰街道、丰溪街道负责人在相应调研点上陪同检查。